Vítězslav Pěnička

Algorytmus pro zjištění,

kdo půjde k tabuli
a) Nechť ve třídě existuje aspoň jedno přirozené číslo k, pro něž platí, že hodnota neproměnného pole na první straně třídnice 4.B pole[k] = “Martin Švec”. Nechť pro aktuální týden ve třídnici platí, že pole[k].pořadíhodinyM není rovno absenci.

b) Nechť ve třídě existuje aspoň jedno přirozené číslo n, pro něž platí, že jeho absolutní pozice v lavici počítaná zprava odpředu je rovna x+1,  kde x je tato pozice pro hodnotu pole[k] = “Martin Švec”. Pořadí hodnoty pole n v třídnici označme d. Nechť pro aktuální týden ve třídnici platí, že pole[d].pořadíhodinyM není rovno absenci.

c) Vezměme aktuální datum.  Den označme y, měsíc z. Nyní si vytvořme množinu symbolů R, jejímž obsahem je R=(+, -, *, /, mocnina, odmocnina). S pomocí libovolného operátoru z množiny R utvořme takovou rovnici, aby platilo yR()z = k. V případě, že takový operátor v množině R není, utvoříme rovnici yR()z = n. 
d) Naši neznámou k či n označme t. Vynásobme t 24, poté vydělme dvěma. Umocněme na druhou a vynásobme čtyřmi.
e) Naše upravené t vydělme dvěma, poté opět dvěma a odmocněme na druhou. Vydělme dvanácti.
f) To je překvapení! K tabuli jde hodnota pole[k] či hodnota pole[d]. Dobrá práce, Víťo!

Alternativní metoda: Seřveme Pecku za drzost či vyrušování a pošleme ho k tabuli. 

Typy nekonečen

Výbor z vysokoškolského učiva

a) Šímovo nekonečno: Je rovno počtu vulgarismů, které Jan Šíma použije v jednom souvislém projevu.  Značí se πča.

b) Erbenovo nekonečno: Je rovno počtu nadávek, jimiž Michal Erben počastuje Zdeňka Cejnara během jedné hodiny zeměpisu. Značí se K-vaπčapes.

Obecně platí, že πča >> K-vaπčapes.

c) Chemické nekonečno: Je rovno relativnímu počtu minut, který zbývá do konce hodiny chemie. Značí se ChN.

d) Jídelní nekonečno: Je rovno době, ve které se kuchta uráčí vám nandat oběd. Značka: JnN.
Obecně platí, že JnN >>>>>>>>>>>>>>ChN>= πča >> K-vaπčapes
